

# Бразильский форвард высоко оценил сестрорецких футболистов

4 октября состоялись игры чемпионата Лиги чайников. Для тех, кто не знает – Лига чайников включает в себя десятки любительских команд по футболу, причем, не только по «мини», но и пляжному. В нашем Сестрорецке эти два вида популярных игр вот уже на протяжении нескольких последних лет обретают все больше поклонников и участников. **Достаточно** сказать, что сестрорецкчане вышли в высшую лигу по пляжному футболу. Это команды «Берега» и «Единой России».

В этом турнире в первом дивизионе лучшим бомбардиром стал Дмитрий Ивашкевич, а самым перспективным игроком признан Евгений Мироненко. В одном из последних матчей турнира, где в команде соперников было сразу два (!!!) представителя бразильского футбола, наша команда проиграла при очень напряженной борьбе, а бразильские мастера кожаного мяча были восхищены игрой сестрорецчан. Были в восторге от игры нашей команды и зрители – почти

всю игру не смолкали аплодисменты, а понимающие толк в футболе знают: подобная реакция дорогого стоит. После окончания матча бразилец Буру, двукратный чемпион мира по пляжному футболу, пожал руки всем членам нашей команды и пожелал чемпионства всегда и во всем.

Тренирует команду сестрорецкчанин Владимир Григорьевич Румянцев. Добавим, что помогает развитию пляжного футбола в нашем городе И.Л.Коневиченко.

**Павел Кондратьев**

